



4日,由本报举办的“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”在即墨盛装亮相。本次巡展以服务二、三线市场汽车消费群体为主旨,多数性价比高的主流车型受到消费者青睐。“居民家门口办车展”的理念吸引了不少市民,短短两天内,此次车展吸引了近两万名市民参观,现场成交近百辆汽车,超出了主办方展前的预测,给消费者和参展经销商均带来了意想不到的利好。



车展吸引了大批市民前来选车。

本报“走遍齐鲁”车展即墨完美落幕

两万人参观 近百人购车

文/本报记者 孟艳 李珍梅 见习记者 杨林 片/本报记者 杨宁

市民



早入场家门口看车展

4日,由本报举办的“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”在即墨服装批发市场举行,开幕式在当天上午10点举行,但早上8点多,参展车辆正在陆续进场时,就有不少前来看车的市民在广场前等候。10点刚到,展区内很快人头攒动。不一会儿,每个品牌的展区前都挤满了前来看车的市民,有的在给车拍照,有的在与现

场的导购人员交流,有的三五成群在议论着车型。上午10点,车展正式开幕。为活跃氛围,现场还有时尚动感的歌舞表演、播放优美动听的歌曲、消费者现场互动游戏等娱乐活动。此外,展会现场海马汽车经销商还组织了一场宣传自身品牌的活动,两款车型在现场进行了展示,顿时吸引了不少顾客。

随着参展车的陆续到来,赏车的市民也越来越多。不少本来要去逛批发商城的市民,在广场前驻足,欣赏近在家门口的车展。“活动挺好的,参展的汽车种类也挺多。”市民刘秀杰第一次参加车展,上次因为有事没能参加青岛国际车展,家门口的车展弥补了他的遗憾。记者看到,虽然当日气温较高,但市民的赏车热情丝毫不减。实在太晒了,顾客就拿着参展商发的宣传单遮挡太阳。

王先生在服装批发商城做生意,他说,在报纸上看到齐鲁晚报要在家门口举行车展,趁开门之前,他先来赏车。王先生在网上看好了海马普力马这款车,价格9万多元。“听说车展买车有不少优惠,各方面都合适的话就定下来。”王先生说。

现场一



家用车型成为主角

本次车展以服务二、三线市场汽车消费群体为主旨,目的是让老百姓在家门口就能方便地赏车、购车,家用车型展区成为多数消费者光顾最多的展区,家用车型唱主角。

记者在现场看到,东风悦达起亚、海马汽车、长安马自达等市面上常见的主流汽车展区周围,吸引了不少顾客。“我打算买辆7万元左右

的轿车,今天参展车型的价格就挺适合我的。”市民刘先生和朋友一起来逛车展,他的手里拿了好几款车的宣传单。几个月前他在4S店里看好了一辆海马美来三代,但当时因为种种原因没买下来。“本来都打算不买了,但这次逛了逛车展又激发了买车的欲望。”刘先生笑着说。

在马自达汽车展区,五位工作人员在忙着陪顾客

看车。一位销售员告诉记者,这次马自达参展的车型价格在9万元—11万元之间,属于大众消费水平。这位销售人员说,看车的人挺多,有购买意向的占40%左右的比例。“但即墨这个地方的消费潜力还是挺大,因为这里生意人不少。”销售人员告诉记者,在车展上购车还可以赠送2吨汽油,而在店里就没有这么大的优惠力度了。

现场二



高端车优惠“拉客”

比起规模较大的普通车型展区,高档车展区也有不少亮点。奔驰、沃尔沃等高档车,有六万元左右的优惠,满足了一些高端人士的需求。在奔驰展区,市民张先生看中了奔驰GLK300这款车,这辆车原价72.8万元,车展优惠价格67.5万元,6.3万元的优惠让张先生下定决心购买,并希望在10月份前提车。

本次巡展虽然以服务二、三线市场汽车消费群体为主旨,但是也有不少高端车的车商参加,奔驰参展商的工作人员称,本以为高端车受关注不大,没想到吸引了那么多客户,还有很多达成购车意向。沃尔沃参展的几款车型因为靠近舞台位置,吸引了不少人围观,两天接待40多位有意向客户。

只要是车展,新车型永远都是最大的亮点,记者看到东风悦达起亚展区内的一个红色车型周围被看车的人围得水泄不通,走近了才看到,原来是东风悦达起亚去年上市的秀尔,时尚的外表和精致的内饰设计,得到了一大批年轻车迷的青睐。车展期间,进口Mazda3、改装的海马福美来3代都吸引了消

费者围观。

据粗略统计,在两天的时间内,本次车展共接纳了近两万名前来看车的市民和消费者,现场成交量更是达近百辆,一汽、青岛风行、马自达、海马福仕达、海马汽车、起亚、江淮汽车,成为销售的热门品牌,超出了展前主办方的预测,给消费者和参展经销商均带来了意想不到的利好。

改装车十分“拉风”引围观

车展现场,一辆海马福美来三代改装车引来不少顾客的围观。记者在现场看到,改装后,车身喷上了鲜艳的黄色漆、车门改为剪刀门。一位对改装车颇有研究的市民称,剪刀门除了开门、关门时比较酷以外,在停车位较小、或者车库比较窄的情况下,剪刀门上下开门,比较节省空间。“车库空间小,向外开门可能会碰到车门,但是上下开门就不占用空间。”该市民说。

据该车销售区域主管蒋许彦介绍,该车原价为85800元。如今对车身、轮胎、车门进行了改造。车身主要是喷漆改造,大约花费3000元左右;车门由普通的门改成剪刀门,花费1万元左右;车轮也由小轮圈改为大轮圈和薄胎,动力更足一些。“没想到这款改装车这么‘拉风’,吸引了很多人参观,如果购车市民希望改装,我们可以做。”蒋许彦说。

62岁老人替儿子看车
4日中午,记者在在现场看到,一位白发老人手里拿着笔,在不同车型的宣传单上做着记录。原来,这是一位替儿子来看车的父亲。这位老人叫田军,今年62岁。“我是来替孩子看车的,想买一辆车送给儿子。”田军告诉记者,儿子工作比较忙,平时没时间,决定再看看。



海马的一辆改装车吸引了不少市民目光。